PENDENTES DE 2º ESO. 2º PARCIAL
Ejercicio nº 1.-Resuelve estas ecuaciones:
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Ejercicio nº 2.-Resuelve:
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Ejercicio nº 3.-Pon nombre a cada una de estas figuras atendiendo a sus características y propiedades:
[image: image1.wmf]+=+

a)74310

xx

[image: image15.wmf][image: image13.wmf]
Ejercicio nº 4.-Calcula la altura en los siguientes triángulos isósceles:
Ejercicio nº 5.-Dibuja un cuadrado inscrito en una circunferencia de 4 cm de radio y, a partir de él, dibuja un octógono regular.
Ejercicio nº 6.-La hipotenusa de un triángulo rectángulo mide 37 cm. Uno de los catetos mide 35 cm. ¿Cuánto mide el otro cateto?
Ejercicio nº 7.-Calcula el perímetro y el área de estas figuras:
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Ejercicio nº 8.-Calcula el perímetro y la superficie de esta figura:
Ejercicio nº 9.-Un agricultor ha recolectado  25  kg de azafrán. Para su venta los envasa en latas de  20  gramos. ¿Cuánto obtiene si vende cada lata por  12,50  euros?
Ejercicio nº 10.-Después de haber gastado los 4/9 de un rollo de alambre, Pedro utiliza la mitad de lo que le queda en arreglar un cercado, sobrándole 25 metros. ¿Cuál es la longitud inicial del rollo de alambre?
Ejercicio nº 11.-Una máquina fabrica 35 piezas en una hora. ¿Cuántas piezas fabricará en siete horas? ¿Cuánto tardará en fabricar 105 piezas?
Ejercicio nº 12.-Un rectángulo mide 9 cm más de largo que de ancho. Su perímetro es de 42 cm. ¿Cuál es su superficie?
